Pe3yabTaThl pacueTa nokasarteJeii OlleHKH HEMPEePbIBHOCTH A€ITeIbHOCTH
HenTpanbHoro koHTparenTa 3a 2 kpaprtaji 2024 roga

B cootBerctBuu ¢ IIpunoxxennem k Ykazanuto banka Poccun ot 30 nexabpst 2016 roga N 4258-Y,
HebaHnkoBckast KpeAMTHAS] OpraHU3alus-IICHTPaIbHbIN KoHTpareHT « Hanmonansueiit Knmupunarosserii LieaTpy»
(AkuroHepHOE OO0IEeCTBO) MOJATOTOBMJI pAacdeT IOKazaTeled OIEHKH HENMPEePhIBHOCTH JESITEIbHOCTH
C3UODP:

Ilokazatens [10.
J10="* x100%

raec:

t — cymMmapHas IpOJODKUTENBHOCTh pPabOuYero BpPEMEHU MPOTrPaMMHO-TEXHUYECKUX CPEACTB, 3a
nocyieIHue 4 KBapTalla, paCCYMTaHHAs B 4acax.

€ — cyMMapHas POJ0JKUTEIFHOCTh IPOCTOS MPH HAPYIIEHUAX B pabOTe MPOrpaMMHO-TEXHUYECKUX
CPEJZCTB 3a MocleHue 4 KBapTaja, pacCUMTaHHas B yacax.

Pacuer nokazarens J10

4662-2,73
4662

0= x 100% = 99,94%

ITokazatens Tmax.
Tmax = max (T1, T2, ..., TK),
rie:

TK — BpeMst ipocTosi pH K-M HapyIICHHH HENPEPHIBHOCTH OKA3aHHUS IIEHTPAILHBIM KOHTPArEeHTOM
YCIIyTH, PACCUUTAHHOE B Yacax.

Pacuet mokazatens Tmax
Tmax = 2,73, tak kak k = 1.
[Tokazatens Tcp.

N o
TCp = —Z';]\; T

raec:

Ti — BpEMA BOCCTAHOBJICHUS IIPU I-M HapyHaICHUU pa6OTOCHOC06HOCTI/I IporpaMMHO-TCXHUYCCKUX
Cp€AaCTB B OTYCTHOM MEPUOAC, paCCHUTAHHOC B Hacax.

N — xomuuecTBO (pakTOB HapyHmIeHHH PabOTOCIIOCOOHOCTH MPOrPAMMHO-TEXHHUYECKUX CPEICTB 3a
OTYETHBIN KBapTaj, PACCUUTAHHOE B IITYKAX.

Pacuet nokaszarens Tcp

Tep = 2,73, Tak kak N = 1.



